

делений и четыре – в отделе патологии беременности (до сокращения было 4 и 5 соответственно. - ред.). Конечно, нас это не устраи-

вается, чем руководствовались в министерстве здравоохранения РА, принимая такое неоднозначное решение.

ПРИРОДА И ЛЮДИ

Отдых с пользой совмещая

В Катунском заповеднике завершила свою работу первая волонтерская смена.

На Мульгинском участке она проходила с 7 по 14 июля. Волонтеры из Новосибирска и Ижевска в сопровождении сотрудников экопросвета и охраны заповедника в течение всего периода занимались обустройством зоны отдыха на Верхнем Мульгинском озере: построили лавочки и стол из подручных материалов. Теперь туристы, посещающие озеро, с комфортом смогут насладиться его красотами. Кроме того, на реке Поперечная ребята починили мост, пострадавший во время весеннего паводка. Неоценимую помощь волонтеры оказали в сборе мусора на прилегающей к заповеднику территории.

Дикая, нетронутая природа Катунского заповедника, а также чистота заповедной территории произвели на молодых людей неизгладимое впечатление.

Ольга Ширококова, волонтер из Ижевска говорит: «Я очень люблю путешествовать по России, ведь в нашей стране много прекрасных мест. И волонтерство на территории заповедника кажется мне одним из самых интересных способов путешествия по стране, когда мы не только получаем возможность увидеть заповедную кра-



соту, но и внести свой вклад в сохранение природы нашей страны. Катунский заповедник «открыл двери» волонтерам, и мне повезло оказаться в их числе и внести свою лепту в сохранение удивительного заповедного уголка России».

По итогам работы в визит-центре заповедника волонтерам были вручены сертификаты об участии в первой волонтерской смене и памятные подарки.

А 12 июля стартовала вторая. Двум молодым семейным парам из Казани в сопровождении государственных инспекторов предстоит обустроить тропу на Катандинском участке заповедника.

Набор в волонтерские смены был объявлен зимой этого года. Поступило более 300 заявок из всех уголков России.

**Пресс-центр
Катунского заповедника.**



трудно не согласиться с этим утверждением, видя, как организация и проведение мероприятий становятся объединяющим фактором, способным дарить радость, приятное волнение и массу других положительных эмоций как организаторам, так и всем непосредственным участникам праздника.

«Сегодня вам, дорогие зрители, свое творчество будут дарить

тьюгурюкской школы) тихо переговаривались и выносили вердикт волнующимся участникам. А зрители подпевали со своих мест, кричали «браво», подбадривая артистов.

Во втором отделении программы каждая из пар на заднике сцене приколола «свою звезду», и к окончанию конкурса засверкало целое созвездие.

Конкурс пролетел незаметно,

Организаторы программы благодарят все пары, принявшие участие в конкурсной музыкальной программе «Две Звезды» в тюгурюкском СДК. Отдельное спасибо – специалистам чендекского СДК за предоставленную аппаратуру, тюгурюкской сельской школе и лично Екатерине Казанцевой за помощь в подготовке презентаций к художественным номерам участников.



люди различных профессий: педагоги сельских школ, повара, очаровательные домохозяйки, продавцы и, конечно, работники культуры!». Такими словами в тюгурюкском СДК началась конкурсная музыкальная программа «Две Звезды». Радушные хозяйки собрали под крышей дома культуры пары из сёл Амур, Огнёвка, Березовка, Чендек, Тюгурюк,

даже дети, которых в зале было довольно много, не успели утомиться, затаив дыхание, они восхищённо смотрели на сцену.

В итоге третье место в конкурсе заняла пара из Амура: Антонина Кассир и Тамара Волкова, второе – пара из Огнёвки: Марина Зырянова и Татьяна Архипова, а победили Ирина Долгих и Геннадий Михайлов из Чендека.

Ну, а мы желаем всем работникам культуры не сомневаться в сделанном выборе, дарить радость односельчанам, давая возможность каждому переступившему порог учреждения культуры, творчески реализоваться, став чуточку счастливее.

**И. ЯВЦЕВА,
зам. директора ДТид.**